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BBEOEHUE

JlaHHBIE METOIMYECKHE YKa3aHWs NpPEIHAa3HA4YeHbI JUII MHOCTPAHHBIX CTY-
J€HTOB MOJTOTOBUTENBHBIX (PaKyJIbTETOB By30B. XapaKTEPHOH OCOOEHHOCTHIO W3-
JaHUs SBIISETCA TO, YTO B HEM IPEACTABIICHBI Pa3HOYPOBHEBBIE YIPAXKHEHUS — OT
CaMBbIX MPOCTHIX, PEIIAEMBIX YCTHO, JI0 33JIaHUI MOBBIIIEHHON CIO0KHOCTH.

Oco0oe BHIMaHUE yIeseTcs TAKUM TeMaM, Kak IpeoOpa3oBaHue ainreopau-
YeCKUX BBIPAKECHHI, CBOWCTBA M TpadUKH 3IIEMEHTApHBIX (YHKIUH, peuieHue
YpaBHEHUN W HEPABEHCTB, TPUTOHOMETPHSI, KaK HAauOOJee BaXKHBIM pasjesiaM s
MOCJIETYIOLIEr0 NU3YYEHUS BBICIIEH MaTEMaTHUKU B BY3e€.

MeTtonnueckre yKazaHHs TaKXKe COJepiKaT JBa BaApUAHTAa KOHTPOJIBHBIX pa-
00T, KaKk TEMaTUYECKHUX, TaK U UTOIOBBIX, C 33JaHUSIMU PA3HOI'O YPOBHS CIOXKHO-
CTH, KOTOpBIE MTO3BOJISIFOT OXBAaTUTh BCE MPO(UIN 00yUeHusl.



} Paspen |I.
OEVWCTBUTEJIbHbLIE YACTA

1.1. TPOBHA
1.1.1. O0bIkHOBeHHbBIE APO0H. JlelicTBUA ¢ 00BIKHOBEHHBIMHU APOOAMHU

3aganue 1. Beimmonanure I[GﬁCTBI/ISIi

5,45 3. 22,33 3 ali7] gt

7 77 11 5 8 200 12 24 18
4) 9—:13+3; 5) — r3.32 6 6) 3—+1E-3—4§;
8 16 337 7 33 11 3 3 6
7)231—11 4—4i 8) E-%):—; 9) Ezjﬁ
5 2 15° 42 57) 8 85 68/ 28

10)(91—SE)+2; 11)(11—5—1) (4—5); 12)161—113(1 2).
12 12)°9 12 8 6 9 3 7110 15

1.1.2. JlecaTuuHblie Apoou. leiicTBUSA ¢ 1eCATHYHBIMHU APOOSIMHU

3ajganue 2. BeimmoaHuTe 1eMCTBUS:

1) 13,6 +7,4-10,25; 2) 14,2-10,8-3,4;
3) 3,897 +8,105; 4) 2,74-5;

5) 12,6-4,6; 6) 87,3-0,21;

7) 2L,7:7; 8) 2,89:17;

9) 0,4: 3,6:0,09 +0,495. 0,3:0,15 :  10) (0,63+0,12):(0,63—0,38);
11) (8-0,2)-(7,2-5,7) +(5,4—3,65)-(4,3-2,7) .

1.1.3. Bce neiicTBusi C 00bIKHOBEHHBIMH M IECATHYHBIMH JAPOOSIMH

3aganue 3. BeinosiHuTe 1EWCTBUA:

1)1 02+01§+£O8 2) 3+ 0421 31+27 :1,35+6,5 1

5 16 2 8 3’

3) 18§-0,4+0,4-31+41:13; 4) 2,314—1):0,02+ 3§+1,425):6;
4 3 3 4 8

-4560—42E 6)i (0,08+1§-3,2)+5,95—16,82:5,8 ;
3 33 5

0,012 0,04104
5) +
5 54



7)

1 7 3 1
2,710y 15108, g p2 2, [z,7+1,25;ij.o,2.1+o,oz ;
: + : , 25 18 8
0,012:0,048 0,0004:0,008
9) 18,9—(40,96263+g-18,75j 2(3§—3,375-1).
5 5 8 3

HHomawnee 3a0anue:

3ananue 1. BoimonanTe neficTBrsi ¢ OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMH:

y(Besd)(3248) 2ud)i(s3-al) 3(2.2)T
12 4 9 6 5 7 20 4 42 57) 8

4) 2—5—% 4—ﬂj; 5) 21—2§j:1l+53; 6) 91—82}3;
12 8 6 9 3 6) 6 14 12 12) 9
48 5 2 45 4 8 85 68/ 28

3aganue 2. BeImogHWTE BCE JEUCTBUSA ¢ OOBIKHOBEHHBIMH H JICCATUIHBIMU
JIpOOSMHU:

1) 0,0625: 1+£j-2,8;
8 16

2) 23-11+(3,25+5,5)-(0,2—ij;
4 9 70

(22 —15j -0,6 (1783 —1695) -0,4
) 3 4 8 _

0,4 0,8
5y 42|21 _ 125-103)1 3
513 16 7 T14) 62]10+2

1.2. OTHOLIEHMUSA, MTPOIIOPLHUMN, ITPOLIEHTBI

1.2.1. IIponopuuu

3aganme. Haiiqure X U3 nponopiuu:

1) 21:x=36:12; 2) 24:x=8:5; 3)1,04:x=4:5;

4) 0,02:2,5=x:0,35; 5) 0,02:2,5:1%:x; 6) 4%:x=12:4;



3 ,1..1

7) 36:(x—3)=54:3; 8) 2:3=(5x-7):12; 9) x 17_15 1§
11
9. (1—0 945: ogj
10)15:351x=>:42; 17 X __\ 20
3 14 7 10,5-0,24 -15,15:7,5 13 _43.7
40 8

1.2.2. IIpoueHTsI

3amanue 1. Haiiiute npoueHThl OT YHUCET:

1) 10% ot 20; 2) 32% ot 12,5; 3) 12,5% ot 8,88;
4) 18% ot 70, 5) 128% ot 12,5; 6) 101% ot 3;
13
7) 60% ot 350; 8) %% ot 120,6; 9) 275% ot 800;
1
10) 25% ot 120; 11) 7 > % ot 1% 12) 235% ot 6,4.

3aganme 2. Haiinute yucio N, eciu:

2
1) 3% ero paBHbI 4,2; 2) 75% ero paBH#I 1,5; 3) 0,43% ero paBHBI 35;
2
4) 15% ero paBHbI 27, 5) 210% ero pasubl 8,2;  6) = % €ro paBHBI — X
7) 14% ero paBHbI 35; 8) 20% ero paBHbI 7,3; 9) 55 % ero paBHbI 17,2.

3aganme 3. Haiigute npolieHTHOE OTHOIICHHUE YUCETT:

1) 64 x 12; 2) 138 x 92; 3) 11 k 440;
3 7
4) 0,12k 72; 4 ; 6) — x —;
) 0,12 k 72; 5) 0,64 x 0,08; ) 17 K 2
n7s 22 8) 52 x 11— 9) 0,054 x 2L
27 3 18 50

3aganue 4. Pemute 3anaun. Mcnonb3yiite GopMyiTy CI0KHBIX TPOLEHTOB:

1) TlepoHavanbHBIN BKiIaa B 6aHk paBeH 600 momiapoB. 3a ol HAUUCIIS-
ercs 3 %. Beiuncnure cyMMy BKIIaia yepes 2 roja.

2) Bxnaguuk BHec B 0ank 3000 mommapoB. Kakoit Oyaer cymma Bkiaaa
yepes 4 rojia, eciau OaHK HAUUCIISIET KaXKbli 1o S % OT CyMMBbI BKJaaa?



3) B ropoae N B nHactosimiee Bpemsi 48400 skuteneit. 3BecTHO, 4TO
HaceJICHHE 3TOro ropoja Kaxbid rona yBenuuuBaeTcs Ha 10%. CKOJIBKO KU-
tenei Obuto B roposie N aBa roya Hazan?

Jlomawinee 3a0anue:

3ananue 1. BommonHuTte nelcTBU:

1) x:10=3:6; 2) 36:x=54:3, 3)%:13=x:4%;
4)1:21=x:1,3; 5) 1§x:71=43:33; 6) 1,25:1,4)=0,75:x;
6 3 7 3 7
23°0,5+§ 2§:5g+0,8-0,625
7) 0,45:(x+0,8)=6:20; 8) % ! r -6 3
2 1+2112:4,8 X
5
3aganme 2. Haiiaute NpoUEHTHI OT YKCA:
1) 10% ot 40; 2) 25% ot 120; 3) 10% ot 20;
1
4) 18% ot 70; 5) 7,5% ot 48; 6) ?% ot 840;
3apanme 3. Halimure yncio N, ecim:
1) 3% ero paBH#I 4; 2) 35% ero paBHbI 49; 3) 12% ero paBHbI 93;
4) 40% ero paBHbI 32; 5) 25% ero paBHbI 5; 6) 20% ero paBHsI 8,5.
3ananme 4. Haiigute npolieHTHOE OTHOIICHUE YUCETT:
1) 80 k 16; 2) 140 x 66; 3) 11 k99;
4) 7g K i; 5) 5g K 1li; 6) 0,054 2—7
9 27 3 18 50

1.3. MHOKECTBA. OIIEPAIIUU HA/I MHOKECTBAMHU

3aganue 1. BMecTo 3Haka * mocTtaBbTe 3HAKM C WIH €.
1) 3,7 = 3,7,8 ; 2) 7+ 3,7,8 ; 3) I 3,7,8 ;
4) 56 *N; 5) N*Z; 6) Z*R.

3aganme 2. Jlano mHoxkectBo M = 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10 .

Hanunmre:
a) MOJIMHOKECTBO YETHBIX YUCET;



B) IIOAMHOXKECTBO HCUCTHBIX YHUCCII,
C) IIOAMHOXKECTBO OJHO3HAYHBIX YHUCCII,
d) IMOAMHOKCCTBO ABY3HAYHbIX YU CCII.

3apanue 3. Jlano muoxkectBo K = {E, E, ﬂ, E, E, Z} :

Hamumure:
a) OJIMHOKECTBO MPABUIIBLHBIX JIPOOECH;
b) Mo AMHOKECTBO HEMTPaBMIIBHBIX APOOCH.

Bamanme 4. Jns muHoxkectB A= 4,444 8@ , A= 4,548¢,6
N= &4 & wuaiigure:

1) ANA; AUA;, ANA AUA

2) AUN; ANRK; ANN; AUN.

Bananme 5. /g maoxects A u B "aiigure AUB, A(B:

1) A={1;1;—l},B:{O;1}; 2) A= -0,5;2;0,9 ,B= 2;-0,5 ;
2'3" 2 3
3) A= 0;5,B= 16 ; 4) A= -1 ,B= 14w ;
5) A= 52 ,B= -3+w ; 6) A= —0;3 ,B= I+ ;
7) A= -1,0 ,.B= 0,2 ; 8) A= 0;3 ,B= —L+w ;
9) A= —0;1 ,B= —0;-3 ; 10) A= —x;0 ,B= 06 ;
11) A= -1 ,B= L+ ; 12) A= -1,0 ,B— 0;9 .
omawnee 3a0anue:

3aganue 1. Bmecto 3Haka * mocTaBpTe 3HAKU C WIHA €.

1) 4*N ; 2)4*Z; 3) 0*N;
4)0*Z; 5)1,2*N; 6) 1,2*Z;
3 3 3
7) —*N; 8) —*Z; 9) —=R.
4 4 4

Baganue 5. g muoxxects 4 u B naiinure AUB, A(B:

1) A= 1,3 ,B= 3,7 ; 2) A= -1,-2;2;1 ,.B= 1,2;-2;5 ;
3) A= -3,10;5 ,B= 0;5;6 ; 4) A= 1,6 ,Bz{g;g};

5) A= 13,7 ,B= 0;5 ; 6) A= -1,0;0,5 ,B= 2;0;7 ;

7) A= 24,6 ,B= -2;2;8;10 ; 8) A= 0;4,57 ,B= 34,7 .



1.4. CTEIIEHU 1 KOPHHA

3apanue 1. Berunciure:

3 4
2 3 32
1) 7%.2%; 2) | -=1; 3) -2 ; 4) 2%,
) (-] (5] )
2 0
5) -3°; 6) (_ﬁj : 7) 8.5%; 8) (23) .
2 3
3apanme 2. [Iumure BeIpakeHUs B BUJI€ CTEIIEHU C OCHOBAHUEM X !
1) X-X°; 2) x%-x3; 3) 3. x7*:
4) —x*-x%; 5) (x*)°; 6) x2". x"L;
2\3 -2 3\72
X | X\ . X -X _
(%] 93] 0[5
10) (x"-x ") 11) x™Lx3 N, 12) X" x™";
13) xN-1.ym-3. 14) 2N - ymen. 15) Xn2_2 : Xn2_4

3aganme 3. Haiiaure 3HaYCHUS YUCITOBBIX BBIPAKCHUN:

12 ) &4 3 1
219.3>" 274. 2%’ 28.7%"
4)£_ 5) 16°-3* 18" 6) 3.5° 22°.3°
13°.8%° 28.5% 27.58’ 157.2% 115.9%°
7 20* : 24% 8) 24* : 20* 9) 3410 :79.27.
27.58 26.33%" 20.3% 27.58" 21117 148

Homawnee 3a0anue:
3apanune. Haiinure:
-1 3 -2
1)87t. 1) 46fl ((3,2)° - 1
2 2 4

—351_31 0 02 o5 o-7.
2)16°-8 | 2| o (08°+97F 37,

1\ 1!
3) (Ej 2572 4+ (Zj 51 (-6)°.8172.27°;



8.2. JOTAPUOMUNYECKHUE HEPABEHCTBA

3amanue 2. Pemnre HEpaBEHCTBO:

1) logs x> 2; 2) loggsx<1; 3)Ilg 2x-1 >lg x+2 ;

4) log, 3x-2 >2; 5)logys(2x+1)=-1; 6) log; 3x+1 >log, x+3 ;
3 3

Nlog; 5x-1 >-2; 8)logs(3x—1) <logs>; 9) logj x —3logs x+2>0;
3

4 >0: 11) logs x+logs x>2; 12) 2log; —x <log; 7-6x ;

X_
10) |
0) 0933x_1 2 2

13)log, 2x+3 >2; 14)logzlog,logys>0; 15) logy, x+4 +logy; x-5 <-1

8.3. TPUTOHOMETPUYECKHUE HEPABEHCTBA

3aganme 3. PemmTe HEpaBEHCTBO:

1) sinxsl; 2) cosx>1; 3) tgx<-1;
2 2
4) ctgx <-1; 5) sinx<-2; 6) CosXx <3;
7) tgx>£; B) ctgx >3, 9) sin2x>£;
3 2
10) tg%Z—x@; 11) ZCOS(ZX—%jZ:L; 12) \/§tg(3x+§j<3.
omawnee 3a0anue:
3aganme 1. Pemmte HepaBEeHCTBO:
1 X 3-x
1) 27>, 2 1) <0: 3 (l) <4:
; )(3) <o (L] <a
1\ 6) 32 + 31 < 28; 8) 9¥ -12.3" +27<0;

10



X% —9x+8

2x-1 X oyl 1 .
5 13 x4 21; 9)(%) —8(%) +1<0; 7) 6 —§'6X—4SO,

10) 7%t <21 11) 5-3%* +15-521 <8.15%.

3ajganme 2. Pemmte HEpaBEHCTBO:
1) Igx<2; 2) logg , x> -1, 3) log, 2x-1 <log, x+3 ;
4) logs 3x—-2 <2; 5)Ilgx+Ilg x-9 >1; 6)logg, 3x+1 <logy, 3x-6 ;

4 2 2

10) log, 4x-3 <2; 11) log, x+log,2<2,5.

3aganme 3. PemmTe HEpaBEHCTBO:

1) sinx>——2; 2) sinxzﬁ; 3) cosx<—£;
2 2 2
4) tgx<1; 5) tgx >+/3; 6) ctgx >1;
7) cosxzﬁ; 8) ctgx<£; 9) coszsﬁ;
2 3 3 2
10) ct 1, .
) ctgdx< 11) v2sin fﬂjsl; 12) 3ctg 5+Ej>—J§.
3 4 2 6
Paspen IX.

ANODPEPEHLUUAIIBHOE UCHYNCIEHUE

3ananme 1. Halinure npou3BoaHy0 QYHKIUU:

]_)y:%)(’ 2)y=\/§X, 3)y:5X3,

11



4) y =-5x°; 5) y=—7X"; 6) y=x"°;

3 1 5
X . .
= —— 8 =" 9 ="
7y x )y 5 )y 3
1. 5 3
10)y=—"g: 1) y=r5 12) y=x7;
5 5 1
13) y=x4; 14) y=12x 6; 15) y=—3
5x’
16) y=x*; 17) y = > 18) y=8x*-¢x.

W;

3amanue 2. Haiinute npou3BogHYyO QYHKIUU:

=7 5 .
1) f x =b5x"+4x>-7x-12; 2) f x :%x8+6\/§—15X—3;

3) f x :x_§+i2_i3+\/§; 4) f x = 2x-1 1-x% ;
X X X
5) f x =2x* 5x>—8X ; 6) f X:2X+1.
3x-2°
7t x =12 8) f x =X_1
X F
3apanue 3. Haiinute npou3BoaHy0 QYHKIUU:
1) y=e*-Inx+7; 2) y=5sinx+2tgx—6;
3) y =4logs x +5* —arcsinx ; 4) y=2arctgx—Igx;
5" 6) y=e*cosx.
5 y=—-; )Y
sin x

3ananme 4. Haiinure npou3BoaHY0 QYHKIUU:

1) y= 3x+2°; 2) y=/5-3x—2x2: 3) y=sinx?;

12



4) y=ctg2x; 5) y=e""%; 6) y=5";

9 v - In2x
7) y=lgsinx; 8) y=C0s2x Ctg3x ) Y= osax

3amanue 5. 3aKOH JBMD)KCHUS TOYKHU IO MIPsSMOU 3adaH dopmyson X=X t ,

rae X - KoopauHara TOYKM B MOMCHT BPpCMCHHU t. Haﬁ,HHTe MI'HOBCHHYIO CKOPOCTb
TOYKH B MOMCHT BPpCMCHH tO , CCJIN.

1) xt =0,2t2—4t2+6 (M), ty=2c;  2) x t =4t°—3t? +10t (), t, = 2c.

3apnanme 6. Haiinure yrioBoil kKod(pPUIMEHT KacaTelnbHOW K Tpaduxy
ynku y=f X BTOuKe c abciuccoil X,, ecnu:

3 2) f x =+4x-3, %, =1;

1) f x :%—2x2—4x—2, Xg=—2;
3) f x =t93x, x;=-2.

3ananme 7. Hailigute ypaBHeHHMe KacaTelnbHOM K rpaduky (QyHKIUU
y=f X BTouke c abcuuccoit X, ecnu:

1) f x =x*-5x, ¥ =2; x X
2) f x =e?2+e 2, x,=0;

3) f x =\/5X—3—X2, X =1; 4) f x :43/ X—2 2, Xg=2;
5) f x =sin’x, xO:%; 6) f x :sin(2x+gj, Xo =0.

Jlomawnee 3a0anue:

3aganue 1. Haiigute npou3BoaHy0 PyHKIIMH:

1) y=x: 2) y=37x; 3) y=7x%
8
4) y=-10x"; 5) y=x"; 6) y=—5x"*;
4 1 8
X . .
= 8 =—, 9 =—
7y T )y 7 )y "

13



1. e .

1 = = 5.
O) y 5)(81 11) y 5)(5’ 12) yzx5’
7 _4 _
8x°
16)y:§/x_4; 17)y=l; 18) y=6x°-x.
4/x
3ananme 2. Haiinure npou3BoaHy0 QYHKIUU:
_0yb 5 :
1) f x =9x° —7x> +12x—49; ) f x =%x10—8\/§+9x—7;
3) f x =2x+3—%+%—ﬁ; 4 fx=20-3 1-x;
X X% X
5) f x =5x* x*-3x ; 6)  x _4-3x,
2x—-1"
2
N ox =2 8)fx=&.
3x-1 4x -1
3apanme 3. Haiinure npou3BoAHYI0 QYHKIUU:
1) y=3"-logzx+2; 2) y=2cosXx+7ctgx—9;
3) y="2arcctgX—Inx; 4) y=9lgx+8* —arccosx;
5) y=2"sinx; 7"
) 6) y= :
COS X
3ananme 4. Haiinure npou3BoaHY0 QYHKIUU:
1) y= 7x-4"; 2) y=1g6Xx; 3) y=sin?x;
4) y=~2+9x-3x%; 5) y =gt ¥ 6) y=0,49%;
_ 2 : 8) y=sin2xtg3x; sin 2x
7) y=In x*+2x ; )Y 9 9) y= .
lg3x

14



3ananme S. 3aKOH ABMKEHUS TOUKH MO MpsAMO 3aj1aH dopmyson X=X t ,

raec X - KoopauHara TOYKM B MOMCHT BPpCMCHHU t. Haﬁ,HHTe MI'HOBCHHYIO CKOPOCTb
TOYKH B MOMCHT BPpCMCHH tO , CCJIN.

13 B
1) x t =3t2 ~5t+8(m), ty = 4c; 2) x t ===t +7t(m), to =5c.

3apnanme 6. Haiinure yrioBoil kKod(ppuIMEeHT KacaTelnbHOW K Tpaduxy
¢yaxuun y=f X BTOuKe ¢ abcuuccoil X,, ecnu:

1) f x =x*=3x%+5x-17, x,=-1; 2) f x =+/2x=3, x,=2;
3) f x =cos§, xozz—n.
4 3

3ananme 7. Hailinute ypaBHeHHe KacareiabHOM K rpaduKky (QyHKIIUU
y=f X BTOuKe c abcrmccoil Xy, eciu:

1) f x =%x3+4x, Xo=—2; 2) f x =lnx—x, X, =1;

3) f x =V3x%+2x, Xy =—1; 4) f x =3x+1, xy=-1;

— cosS =7;
5) f X =cos” X, Xg=m; 6) f x :tg(§+g), X =0

15
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KOHTPOJIbHbIE SA0AHUA

KonTtpoub Nel

«OtHomenus. [Iponopuun. IlpoueHTb»
Bapuanr 1

. Uto Takoe npoueHT?
. Uro Takoe nponopuua? Kakue 4ieHsl IPOMOPLUH BbI 3HAETE?

8 13 5 8

13 42 721 8

. Hanmmmmre cioBamu U pemmre: (1— -—+5— —j : (81 + 3,5).

1

. Haiioure x: 5:6=3§:4.

. 1
. HalinuTe nponeHTHOE OTHOLIEHUE YUCEN 55 u 20.

. Haiiqute ckoapko mpo1eHToB cocTaBiiseT 42 ot 60.

. Hatigute N, ecu 12%% ot N paBHBI unciy 6,5.

Kontpoas Nel

«OtHowenus. [Iponopuun. IlpoueHTsn)
Bapuanr 2

. Uto Takoe oTHOILIeHUE?
. Kakoe ocHOBHOE CBOMCTBO ITponopiuu?

1

1

. Haitnure x: 1:2—= x:13.
6 3

. Haitnute npouenTtHoe otHoueHue yucen 140 u 66.
. Haiinute ckoibKO MPOLIEHTOB COCTaBisieT 25 ot 75.
. Haiimure N, eciir 20 % ot N paBubl ynciy 8,5.

16

70)

. Harumure cinoBamu u permre: 2% -1% +(3,25+5,5) - (O, 2——



Kontpoas Ne2

«@opMyJIbI COKPAIICHHOT0 YMHOKEHHS»
BapuanT 1

1. OtkpoiiTe cKOOKH:

1) (a-b)?; 2)a®-b3; 3)a*+b®  4) (a+b)d.
2. OTkpoiiTe ckoOku: 6a+3 2a—5 .
3. PasioxuTe Ha MHOXKHTEIN:  X° +3X° +3X+9.
m___n m? + n?

mn+n® m?—mn m°—mn?

X+7 X+7 X+5 x+3)7°
5. Ynpocrure: +| = +— : :
Xx+9 (x“+81-18x x°-81) \ x-9

4. Haiinure O/13:

Kounrpouan Ne2

«@opMyJIbI COKPAILIEHHOT0 YMHOKEHH S
Bapuanr 2

1. OTkpoiiTe ckoOKu:
1) a2-b?%; 2) (a+b)?; 3)al+b®;  4) (a-b)’.

2. Otkpoiite ckobki:  2b—1 4b?+2b+1 .

3
3. Pa31oxure Ha MHOKUATEIIH: X—3 +64.

2 .2

o m n m--n

4. Haiinure O/13: >~ >+ —— 3
mn-—n mn+m mn-—-—m

-3
VX+7 x-7 196
Ix=7 Ix+7 x-49)

5.Yopocrure: (

17



N

N

. Pemnre cucremy JIMHEMHBIX YpaBHEHUM: {

Kontpoas Ne3

«/IuHelHbIe, KBaIPaTHbIE YPABHEHUSI U CHCTEMbI YPAaBHEHUID)
Bapuant 1

. UTo Takoe ajiredbpanyeckoe paBeHCTBO?
. Harmummwre oOmmuii BUI KBaJpaTHOTO yPaBHCHHSI.
. Pemmure nuneiinoe ypasaenue: 2(5x —10) =8x +5.

X+1=y;
2y —x=1.

. Pemnte kBagpaTHOE ypaBHEHHUE: 4x% —9x+2=0.
. Pemnte OukBaapaTHOE ypaBHEHHUE: x* +10x2 +25=0.

1 1 6

. Pemiure ypaBHeHHEe METOJJOM 3aMEHBI: + =

X2+ X442 XP4X XP4+X+6

Konrpouanb Ne3

«/InHeliHbIe, KBaJApaTHbIC YPABHECHUS M CUCTEMbI YPABHEHHID)
Bapuanr 2

. Uto Takoe ypaBHeHUE?

. Hammutimure oOmuit BUj IMHEWHOTO ypaBHEHUSI.
. Pemnre nuHElHOE ypaBHEHHUE: 2(5x—10)=8x+5
. . X+y=12;
. Pemire cucteMy TMHEWHBIX YpaBHEHUN:
2x -3y =14,
. Pemte kBagpaTHOE ypaBHEHHUE: 2X2 +9x+9=0.
. Pemmite OukBaapaTHOE ypaBHEHUE: x*—3x2+2=0.
1 1 6
. Pemite ypaBHEHHE METOJIOM 3aMEHBI: + =

XC4X+2 Xo4X XP+X4+6

18



Konrtpoan Ne4

«MppanuoHaJbHbIC YPABHECHUS U YPABHEHHUS CO 3HAKOM MOIYJIsD>
Bapuant 1

1. Kakue Bubl ypaBHEHUI Bbl 3HaETE?
2. Onpenenennue MoLyJis.
3. Pemure ypaBHeHue:

a) 2|x—2|=2+X; 6) [x—3|+|x+5/=8;

B) Vx =+2-x; r) VX2 +2=3x+2.

Kounrpouas Ne4

«ppanuoHaabHble yPABHEHNS U YPABHEHHUS CO 3HAKOM MOYJIsD»
Bapuant 2

1. Yto Takoe upparoHalibHOE ypaBHEHHE?
2. MeTopl pellieHus ypaBHEHUH, CoJiepKallluX IEPEeMEHHYIO 1101 3HAKOM

MO/TYJIS.
3. Pemmte ypaBHeHue:

a) [px—2|=3x-8; 6) [x+2|+|x-3=5;

B) X+/X =30; r) JAx? 420X + 25 =—3x—10.

Kounrpouas NeS

«HepaBencrBa»
Bapuanr 1

1. Yto Takoe HepaBEHCTBO?
2. [Ipumep 111000T0 UPPALMOHATIEHOTO HEPABEHCTBA.
3. Pemute HEepaBeHCTRO:

a) 2X+8<10-4x; 6) x> —2x—3>0; 5) 1O+2x<0_
2x—-1 =

r) [5x—3|<1; n) 2x-1>1; 0 3x2—5x—12<0
X2 +4x-5
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Kounrpoas NeS

«HepaBencrBa»
Bapuanr 2

1. Kakue Bubl HEpaBEHCTB BbI 3HAETE?
2. [Ipumep m000r0 IMHEHHOTO HECTPOTOI'O0 HEPABEHCTBA.
3. Pemnte HEpaBEeHCTBO:

a) 2X—4>5-Xx; 6) 2x+12>25: B) 2x—4£0;
X—6

r) [5-2x/<7; 1) V3-2x >5; 0 x2—5x+6<0
X2 +2x—8

HTorosmplii KOHTPOIb Nel
Bapuanr 1
1) HarmmuaTe:
- OOBIKHOBEHHBIE IPOOU KaK JACCATUYHBIE;
- KaK 4dTaTh Apoou;
- Kakue ApoOu mpaBWIbHbIE?

5 3

a) —. 0) —; —.

) 15 )2 5) 3
2) Hanuiure Ha3BaHKs MHOXKECTB:

) | R".
a) N 1,2,3,.-- , 6)Q:{X/X:m’ meZ, nEN}; B)
n

3) dust muokecTB A u B naiitn o6benaunenue (U ) u nepeceuenue (1) mHO-
JKECTB:

a) A={2;4,6}; B={-2,2,8,10};

0) A={-1-2,21}; B={1,2,-2,5};

B) A=[-3,2]: B= -18 .

4) Pemute npumep:

18,9 —(40,96 : 6g + 2 -18,75) :(3§ —3,375-1)
5 5 8 3

5) Haitaure X U3 mponopuu:
a) X:10=3:6; 0) 24:x=8:5; ) 0’02:2’5:11:)(.
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Hrorosuliiit KOHTPOab Nel
Bapuanr 2
1) HarmmuTe:
- OOBIKHOBEHHBIE APOOU KaK JI€CATUUHBIC;
- KaK 4uTaTh Apoou;
- KaKue IpoOu HempaBUiIbHbIE?

7 9 2
—, 0) —; —.
2) 20 ) 5 8) 3
2) Hanmimvre Ha3BaHUS MHOXKECTB:
a) Z=0,%+1,+2,+3,...; 0O)R; B)R.

3) dust muOkecTB A 1 B Haiitn o6wenunenne (U) u nepeceuenue () MHO-
KECTB:

a) A={-3,10;5}; B={0;5;6};
6) A={L37}; B={0;5};

B) A=[0;7]; B= 18 .

4) Pemmre npumep:

8, (0,08+1§-3,2j+5,95—16,82:5,8 .
33 5

5) Haitaure X u3 nponopumu.
a) 36:x=54:3; 0) L,04:x=4:5; B) 0,02:2,5=x:0,35.

HUrorosulii KOHTPOIb N2
Bapuant Ne 1
. Urto Takoe mponopuus’?
. Uto Takoe ypaBHeHUE?
. Hannmumre oOuuii BUJ KBaipaTHOTO YpaBHEHMUS.
. [Tpumep mr060ro APoOHO-TMHEHHOTO HEPABEHCTBA.
. Haitnute npouenTtHoe otHomeHue yucen 140 u 66.

AN kW

3
. Paznoxure Ha MHOXUTEIHN, X—3  + 64.

) 2
7. Pemute npumep: (%5) 1251 -6%.3672. (_2)O +871 (éj _

8. Pemnte ypaBHeHue:

a) [5x—2|=3x-8; 6) x+/x =30.
9. PemmTe HEpaBEHCTRBO:
a) 4x*> —9x+22>0; 6) V3—2x >5.
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HroroBpiii KOHTPOJIb Ne2
Bapuant Ne 2

. UTo Takoe npoueHT?

. Uto Takoe anredpanyeckoe paBeHCTBO?

. Onpenenenue MOTysl.

. [Ipumep mr060r0 UppalMOHATILHOTO HEPABEHCTRA.

. Haitmute ckoiapko mporeHToB cocTaBiisgeT 42 ot 60.

. Pasnoskute Ha MHOKHTETH: X° + 3X% + 3X + 9.

. Pertute npumep: 2£-11+(3,25+5,5)- 0,2—i :
4 9 70

~ N Ok WP

8. Pemmte ypaBHeHue:

a) 2[x—2|=2+Xx; 6) VX2 +2=3x+2.
9. Pemte HEpaBeHCTBO:
2 274 . 6) [p-2x|<7.
X—6
Konrpouas Ne6
«DYyHKIUW)
Bapuanr 1

Jlana ¢pyHKUIMS (CMOTPU PUCYHOK):

Ay

+2

1. Kaxoit coco6 3aganust GyHKIun?
2. Haiimute ob6nacts onpenenenust pynkuuu D(f).
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3. Haiimute MHOXeCTBO 3HaueHu# Gpynkiuu E(f).

4. HazoBuTte BuJ PyHKIIMHU, BEIOEpUTE TPABUIIBHBIN OTBET:

a) uétHas QyHKIws; 0) Heu€THas GyHKIM; B) PYHKIIMS OOIIEro BUja.
5. Ha xakux uHTEpBanax GyHKIIMS MOHOTOHHO yObIBaeT?

6. Ha xakux unTepBasiax GyHKIHMS MOHOTOHHO BO3PACTaeT?

7. YKaxuTe TOUKHU nepeceueHust ¢ ocbro OX.

8. Ykaxkute Touku nepeceueHus ¢ ocbio OY.

9. Vkaxkute s3KCTpeMyMbl (PYHKIUY.

Kounrpouas Ne6

«DYyHKUUW
Bapuanr 2

Jana ¢yHKIUS (CMOTPU PUCYHOK):

1. Kaxkoit cioco6 3aganust GyHKIun?
2. Haitnure obnacte onpenenenus pyakmuun D(f).

3. Haiimute MHOXeCTBO 3HaueHul Gynkimuu E(f).

4. HazoBuTte Buj QyHKIIMU, BEIOEpUTE TPABUIIHHBIN OTBET:

a) uétHas Qyukus; 0) Heu€THas GyHKINS, B) GYHKIMS 0OIIIEro BHUIA.
5. Ha xakux uHTepBanax ¢yHKIMS MOHOTOHHO yObIBaeT?

6. Ha kakux uHTepBasiax GyHKIKS MOHOTOHHO BO3PACTaeT?

7. YKaxuTe TOUKH nepeceueHus ¢ ocbro OX.

8. YkaxuTe Touku nepeceueHus ¢ ocbto OY.

9. Ykaxxute 3KCTpeMyMbl PYHKIUU.
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Konrpoas Ne7

«JJyieMeHTapHble (PYHKIMID)
BapuanT 1

Jana pyskus: Yy = x2 +7x+10.

1. Kak na3piBaetrcst pyHKIHS 1 rpaduk GyHKIun?
2. Kakoii cioco0 3amanus QyHKIIN?

3. Haiimute ob6nacte onpenenenust pynkuuu D(f).

4. Hatinure MHOXKecTBO 3HaueHn pyHKimu E(f).

5. HazoBuTte BUA QyHKINHU, BEIOEPUTE IPABHIIBHBIN OTBET:

a) uétHas QyHKuMs; 0) HeuéTHas QyHKUMS; B) PYyHKIUS OOILIEro BU/A.
6. Ha xakux uHTEepBanax (yHKIMS MOHOTOHHO YOBIBaeT?

7. Ha kakux uHTEepBasiax (yHKUIHSI MOHOTOHHO BO3PAcTaeT?

8. YKaXuTe TOUKH IepecedeHus ¢ ocbro OX.

9. Ykaxure Touku nepeceueHus ¢ ocsto OY.

10. YkaxxuTte s3KCTpeMyMbl (DYHKITUH.

11. Ykaxxute acuMOTOThl (YHKIIHH.

12. Tloctpoiite rpadguk GyHKIIHH.

Kounrpoas Ne 7

«JjieMeHTapHbIe PYHKIMI
Bapuanr 2

2Xx—-3

2x+1

1. Kak Ha3piBaercs GpyHkuMs U rpaduk GyHKIUN?
2. Kakoii cnoco0 3aganust GyHkuu?

3. Haitnure obnacte onpenenenus pyakmuun D(f).

Jana ¢byHkuus: Yy =

4. Haiimute MHOKECTBO 3HaueHUH Qynkiuu E(f).

5. HazoBute By QpyHKIMHU, BEIOEpUTE TPABUIIBHBINA OTBET:

a) uétHas Qyukus; 0) Heu€THas GyHKINS; B) QYHKIMS OOIIIEro BHIA.
6. Ha xakux uHTepBasiax GyHKIIMSI MOHOTOHHO yObIBaeT?

7. Ha xaxux uHTepBasiax (yHKIIMS MOHOTOHHO BO3PACTALT?

8. YKaxuTe TOUKH nepeceueHus ¢ ocbto OX.

9. Vkaxkurte TOUKH nepeceueHus ¢ ocbio OY.

10. Ykaxkure s3KCTpeMyMbl (QyHKIIHU.

11. Ykaxkute acuMNITOTHl (YHKITUH.

12. Tloctpoiite rpaguk GyHKIMH.
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Konrpoas Ne 8

«@YHKIHMH CO 3HAKOM MOIYJIsD»
BapuanT 1

[Toctpoiite rpaduku GyHKIUIA:

_x+1 _[x+1
a) y - X — l ’ 6) - _1 ’
XL X +1
Kontpoas Ne 8
«DYHKIMH CO 3HAKOM MOIYJISD)
Bapuanr 2
[TocTpoiiTe rpaduku GyHKIHN:
a) y=x°+3x—4; 6)y:‘x2+3x—4‘;
B) y=X"+3[x|—4; r) y=‘x2+3\x\—4‘.
Kontpoas Ne9

«Iloka3aTenbHas v Jorapupmudeckass QyHKUMN)
Bapuanr 1

Jana pynxmus: y=3"+1.

1. Kak HazpiBaercs GyHKus u rpaduk QyHKITAN?
2. Kaxkoii coco6 3amanus QyHKIuu?

3. Haiimute ob6nacts onpenenenust pynkuuu D(f).

4. Haiimute MHOKECTBO 3HaYeHUH Qynkimu E(f).

5. HazoBuTte BuA (hyHKLNHU, BEIOEPUTE IPABUIIBHBIN OTBET:

a) uétHas Qyukus; 0) Heu€THas GyHKIMS; B) QYHKIMS 0OIIIEro BHIA.
6. Ha xakux uHtepBanax ¢GyHKIUSI MOHOTOHHO YObIBaeT?

7. Ha xaxux uHTepBasiax GyHKIMS MOHOTOHHO BO3PACTALT?

8. YKaxuTe TOUKHU nepeceueHus ¢ ocbto OX.

9. Ykaxure TOUKHU nepeceueHus ¢ ocbro OY.
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10. Ykaxkure s3KCTpeMyMbl (PyHKIINU.
11. Ykaxkute acUMOTOTHI (QYHKIIUH.
12. Tloctpoiite rpaduk QyHKINH.

Kounrpouas Ne9

«Iloka3zaresbHas u Jorapupmuyeckas GyHKIMH»
Bapuanr 2
Hana ¢pynkuus: Y =log; (—X)
2
1. Kak Ha3wiBaeTcs GyHKIMS U Tpaduk GyHKIMHU?
2. Kakoii cioco0 3amganust GyHKIun?
3. Haitnure obnacte onpenenenus pyakinun D(f).

4. Haiimute MHOKECTBO 3HaYeHUH Qynakuuu E(f).

5. HazoBute Buj QpyHKIIMHU, BEIOEPUTE IPABUIIHHBIN OTBET:

a) uétHas QyHkuus; 0) HeuéTHas GyHKIMS; B) QYHKIMS OOIIEro BHUIA.
6. Ha xakux uaTepBasiax GyHKIIMSI MOHOTOHHO yObIBaeT?

7. Ha xakux uHTepBasiax GyHKIMS MOHOTOHHO BO3PACTaeT?

8. YKaxuTe TOUKH nepeceueHus ¢ ocbto OX.

9. VkaxuTe TOUKH nepeceueHusi ¢ ocbto OY.

10. Ykaxute sKkcTpeMyMbl (DYHKIUH.

11. Ykaxute acuMnToThl GyHKIUH.

12. Tloctpoiite rpadhuk QyHKIHM.

Kounrpouas Nel0

«Jlorapu¢gmsl. Jlorapupmuyeckue u nokasarejbHbIe YPABHEHUN
BapuanTt 1

1. HanummTe 0CHOBHOE JIOTapu(PMUUECKOE TOXKIECTBO.
2. Beruncnure:

a) logy71; 6) |093i; B) |09£\/§-
81
3. Pemnre ypaBHeHue:
a) lgx=Ig25-1g5; 0) lgx+Ig(x+3)=1;
B) In X>—6x+9 =In3+In x+3 ; ) (ﬁsz(if
2 25
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Kontpoas Ne 10

«Jlorapudmsl. Jlorapudpmuyeckue u nokasarejbHbie YPABHEHUD)
Bapuant 2

1. Uto Ha3bpIBaeTCs JorapuMUUECKUM ypaBHEHUEM?
2. Beruucnure:

a) 10gy01; 6) |091 27, B) Iogﬁ\ﬁ.
3

3. Pemure ypaBHEHHE:

a) Igx=198+1g3; 6) log5 x—log, x—2=0;

X X _
X
Kontpouas Ne 11

«Tpuronomerpuyeckue GpyHKIUMN»
BapuanTt 1

Hano rpaduk pyaknun y = f(X) (cMoTpu puCyHOK):

o

(4

R R I N N - T SR IS

1. Kakoii crioco6 3ananusi GyHKIIU?

2. Haitnute o0nacth onpenenenns Gpynkiuun D(f).

3. Haitnure MHOKecTBO 3HaueHui ¢pyHkimu E(f).

4. HazoBuTte BUJ PyHKIMHU, BEIOEpUTE TPABUIIBHBINA OTBET:

a) uétHas QyHkuMs; 0) HeuéTHas GyHKUIMS; B) PYyHKIUS OOILIEro BUA.
5. Ykaxure nepuoi QyHKIHH.

6. Ha kakux uHTepBasiax GyHKIHSI MOHOTOHHO yObIBaeT?
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7. Ha xakux uHTEepBanax GyHKIUS MOHOTOHHO BO3pacTaeT?
8. Ykaxkurte TOUKH nepeceyeHus ¢ ocbro OX.

9. Vkaxure Touku nepeceueHus ¢ ocbto OY.

10. Ykaxxute s3KCTpeMyMbl (PyHKIIHU.

11. Ykaxute acuMOTOTHI (PyHKLIHH.

12. Hanmmmmte ssBHBINA BUJT (DYHKITHH.

Kontpoas Ne 11

«Tpuronomerpuyeckue GpyHKUMN»
Bapuanr 2

Hano rpaduk pynkmun y = f (X) (cMOTpH pUCYHOK):

12
10

© & A N O N B O ©
i

-10

-12

1. Kakoit cnoco6 3aganust GyHKuun?
2. Haitnure obnacth onpenenenus Gpyakiun D(f).

3. Haitnure MHOKecTBO 3HaueHui ¢pyHkimu E(f).

4. HazoBute BuJ (PyHKIMHU, BEIOEpUTE IPABUIIBHBIN OTBET:

a) uétHas QyHkuMs; 0) HeuéTHas QyHKUMS; B) PYyHKIMS OOILIEro BU/A.
5. Ykaxure nepuoi QyHKIIUH.

6. Ha xakux uHTepBasiax GyHKIIMS MOHOTOHHO yObIBaeT?

7. Ha xaxux uHTepBasiax (GyHKIUS MOHOTOHHO BO3PACTALT?

8. YkaxuTe Touku nepeceueHus ¢ ocbto OX.

9. Ykaxute Touku nepeceueHus ¢ ocbto OY.

10. Ykaxkure s3KCTpeMyMbl (PyHKIIHU.

11. Ykaxkute acuMNITOTHl (YHKITUH.

12. Hanuiure ssBHBIA BUJT (QDYHKIIMH.
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Kontpoas Ne 12

«Tpuronomerpus»
Bapuant 1

1. UTo Takoe TPUTOHOMETPUUIECKOE ypaBHEHHUE?
2. Onpenenure 3HaK yncia Sinl150°.

. Im
3. Beruucnure sm7.

LT
4. Yrto OoJpie; COS4m wiu SmE?

5. Onpenenure 3HaK BbIPAKECHUS
sina-cosa-tga-ctga,
a) o =-240° 0)a =2,2.
6. Yopocrure: sin® o+ cos? o+ tg2 P .
/. Pemute ypaBHEHHE:

2 —
a) (SinXHingj cosx—3 =0: 0) 2cos“x—5cosx+2=0.

KonTpoas Ne 12

«Tpuronomerpus»
Bapuant 2

1. YTo Takoe TPUrOHOMETPUUYECKOE YpaBHEHHE?
2. Onpenenure 3HaK yucyia C0S150°.

3. Beruucnure: Sin(—lsTnj.

T )
4. Yrto OoJIbLIE: COSE uiu Sin4mw?

5. Onpenenure 3HaK BBIPAKCHUS:

sino - cosa - tg a - ctg a,

a) o = 198°; 0)a=-6,4.
6. Ynpocture:  sin*o+sin®o-cos? o —sinZo+1.
7. Pemnre ypaBHEeHHUeE:

- 2 - _
a) (cosx+cos%j sinx+4 =0; 6) 2sin”x—3sinx—-2=0.
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HaBuanrHe BugaHHs
METOJIMYHI BKA3IBKHA

710 TIPAKTUYHUX 3aHATh 3 MAaTEMaTHKU
11 1HO3EMHUX CTYJIEHTIB MIATOTOBUMX (PaKyJIbTETIB

VYxnamaui: KYJIMK Onekcanap Iletpopuu
BOJIOCKOK Mapuna AnapiiBHa
COJIOHCBKA Cgitnana BonogumupisHa
[TAXOMOBA Ipuna MukonaiBHa

BignoBinaneuuii 3a Bunyck  Hiximina T.5.

ABTOpCBKa peaaKuis

Komn’torepHa Bepctka Bosnocrok M.A.
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